
Організація власної справи 
 

Предметом дисципліни є вивчення економічних та управлінських 

аспектів організації власної справи в умовах розвитку сучасної економіки. 

Метою навчальної дисципліни є забезпечення достатнього рівня 

теоретичних знань і практичних навичок у здобувачів вищої освіти 

економічної спеціальності, необхідних для формування у майбутніх фахівців 

знань організаційних процесів  щодо управління аграрним бізнесом та 

пріоритетних напрямків їх розвитку; вмінь, спрямованих на оволодіння 

методами наукового дослідження і обґрунтованого підходу до вирішення 

складних питань створення і ведення господарства в умовах ринку, на засадах 

приватної власності на землю і майно, вести господарську діяльність, з метою 

підвищення ефективності та прибутковості створеного бізнесу. 

Основними завданнями є: вивчення теорії і практики організації 

власної справи; набуття навичок аналізу процесів, що відбуваються у роботі 

аграрних підприємств. ознайомлення студентів з теоретичними засадами 

організації власної справи; методичними підходами раціоналізації та 

проектування підприємницьких структур на селі; оволодіння практичними 

навичками обґрунтовувати проектні рішення щодо підвищення ефективності 

роботи підприємств; застосування дослідницьких і організаторських 

здібностей у процесі розроблення організаційних проектів написання бізнес-

планів. 

Зміст дисципліни розкривається в темах: 

 

Тема 1. Технологія заснування власної справи 

Тема 2. Правовий статус підприємства 

Тема 3. Державна підтримка власної справи 

Тема 4. Власність як економічний базис малого та середнього бізнесу. 

Тема 5. Функції та правовий статус підприємця 

Тема 6. Бізнес-план у ринковій системі господарювання. 

Тема 7. Підготовча стадія розробки бізнес-плану. 

Тема 8. Продукція (послуги), ринок і конкуренція. 

Тема 9. Маркетинг-план, виробничий план та організаційний план. 

Тема 10. Оцінка ризиків та фінансовий план. презентація бізнес-плану. 

Тема 11. Джерела формування підприємницького капіталу 

Тема 12. Впровадження інновацій в сільськогосподарських 

підприємствах. 

Тема 13. Ділова етика підприємця. 

 


